

## Новый сезон ТЮЗа

Свой 55-й сезон Ленинградский ТЮЗ по доброй традиции открывает премьерой. Сегодня школьники увидят новый спектакль театра «Думая о нем...». Это публицистический спектакль, в котором театр продолжает разговор о подвиге, о долге перед Родиной, об ответственности каждого человека за свои дела и поступки. Драматический очерк — таков жанр этого спектакля, поставленного главным режиссером театра Э. Я. Корогодским по пьесе Вольфа Долгого.

В октябре ТЮЗ покажет еще одну премьеру — спектакль по пьесе Максуда Ибрагимбекова «За все хорошее — смерть». Это история, в которой действуют сверстники сегодняшних школьников-подростков. Неожиданные, трудные испытания пришлось им выдержать на человечность, мужественность, товарищество.

Для тех, кто стоит перед выбором жизненного пути, для старшеклассников, театр готовит спектакль по пьесе Александра Курганникова «В гостях у донны Анны».

Три эти спектакля — своеобразная трилогия о современниках, посвященная детству, отрочеству, юности. С ней театр обращается к зрителям разных возрастов накануне XXV съезда партии.

В репертуарных планах — и сказка. Особенно привлекает театр творчество удивительного сказочника Г.-Х. Андерсена. Идет работа и над сказками Р. Кипличга, Ш. Перро.

Новый сезон открывается и на учебной сцене, где коллектив ТЮЗа встречается со своими ближайшими друзьями и единомышленниками. В этом году учителя, вожатые, родители увидят здесь новые театральные работы: «Верую» по рассказам Василия Шукшина, «Ночь после выпуска» Владимира Тендрякова, «Ночь, которую Торе провел в тюрьме» по пьесе прогрессивных американских авторов.